



今晚大乐透奖池 5.84 亿
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

【党旗下的体彩人】

为庆祝中国共产党成立 100 周年,深入开展党史学习教育,广东体彩推出“党旗下的体彩人”系列报道,讲述体彩优秀共产党员的先进事迹,展示体彩人奉献公益、服务社会的精神风貌,唱响“红色赞歌”,营造“学党史、知党恩、跟党走”的浓厚氛围。

广州白云区体彩中心主任李媚:

公益体彩践行者 开拓创新树品牌

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 “在每一天工作中能为公益事业贡献一份力量,是我一生的荣幸”,这是白云区体育彩票中心主任李媚常常和同事、朋友、家人聊天时最常说的一句话。李媚担任白云区体育彩票中心负责人 5 年多以来,带领全体体彩人员以“强责任、提速度、促就业”思路推进该区体育彩票事业的建设。2019、2020 年连续两年被省体育彩票中心评为广东省县级先进单位。2019 年更是获得国家体育总局彩票中心表扬,列入全国区县级(或地市)体彩机构表扬名单。

做好表率勇担责任

2015 年 11 月,一次机缘巧合,李媚放弃了 20 年驾轻就熟的文化工作,转行加入“公益体彩”队伍,成为一名走街串巷与各种层次实体店销售人员打交道的管理者。当时很多人并不理解她的选择。她却说:“筹集公益金推动公益事业发展,是一种幸福的选择。”

作为单位的负责人,有着 20 年党龄的李媚时刻严格要求自己,做好表率,兢兢业业、勇于开拓、责任担当,始终用特有的严谨和坚韧的精神感染着身边人。单位人手紧缺,她任劳任怨,不计个人得失,经常在各种岗位中切换角色,不是在巡查实体店的路上,就是在案头绞尽脑汁制定各种帮扶政策、方案。

过去 5 年里,796 平方公里的白云区,体育彩票实体店由 300 家增长至 466 家,每年直接提供就业岗位 1000 多个,代销者销售收入超 5000 万元。

2020 年,在新冠疫情高发期,在单位人员少、工作量大的情况下,在她女儿家里上网课备战高考的关键时刻,李媚二话不说,扛起大小节假日、周六日的值班,一切以工作为重,舍小家为大家。2020 年全年,白云区体育彩票销量 7.34 亿元,筹集公益金 1.95 亿元,位居广州市区县销售冠军,排名全省区县第三。



用心沟通帮扶门店

李媚作为体彩公益的践行者,一直努力为基层解决实际困难。2016 年,新入行的销售员小崔,和实体店代销者产生纠纷,李媚了解到情况后立马赶往实体店调解纠纷。了解到小崔有意向在体彩行业继续发展,她便在第一时间会同辖区内专管员给小崔物色新的销售点,以最快的速度帮助小崔申请新建实体店渡过难关。现在每次遇见,小崔都会说“当时还好遇到主任帮忙,现在我的店销售业绩不错,做公益的同时还挣了不少钱呢!”

小崔的例子不是个案,每个需要帮扶的实体店,李媚都会开启“一对一”帮扶模式。户外即开实体店,经常由于道路改建、场地功能发生变化等导致停售,代销者每次向区体彩中心求助,她都会积极想办法和相关单位联系协商,尽一切可能妥善安置好户外亭并恢复销售。同事笑称她是“救火队长”,哪里有困难就在哪里。

目前,如何培育优化区内实体店成了她日常思考最多的问题。她积极开展深入调研,巡点时经常与实体店代销者和购彩者沟通,想方设法提升实体店销量。以关键实体店作为引领,辐射带动其他实体店,塑造良好的销售氛围。制定一系列措施助推体彩实体店销量提

升;大力拓展品牌连锁渠道;对新建实体店给予装修补贴;对区内 289 个专营实体店进行形象提档升级工作……多种措施齐头并进,体彩销售人员工作积极性提高,销量与日俱增。

大力开展品牌宣传

体育彩票的公益形象建设尤为重要,李媚利用前单位积累的群众文化工作经验,5 年来策划和组织系列公信力传播活动达到 30 多场。2018 年利用世界杯打造主题竞彩普及嘉年华活动,2019 年举办公益体彩进社区 11 场。工作期间打造有白云区特色的“体育彩票杯”体育品牌系列赛事 10 多场。在各种活动赛事、媒体宣传工作中做到每场品牌推广活动必有责任彩票宣传内容,增加责任形象曝光率,让更多人走进责任体彩、了解责任体彩。践行体彩公益使命的同时传播责任彩票的理念一直在路上。

20 多年来,在不同岗位上的李媚多次被区级授予“三八红旗手”“优秀党员”等荣誉称号。她以实际行动践行着一名共产党员的职责,在平凡的岗位上干着不平凡的工作。加入体彩大家庭后,李媚始终不忘体育彩票肩负着筹集国家公益金的使命,加快白云区责任彩票建设的步伐,推进以公益公信为核心的品牌建设为体育彩票事业谋发展。

857 万大奖又没花钱!

深圳体彩连续两期“赠”出大乐透一等奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 深圳体彩连续两期“赠”出大乐透头奖!继 5 月 17 日龙华购彩者通过“大乐透扫码赠票活动”送出的赠票中得 1000 万元大奖后,5 月 19 日开奖的大乐透第 21056 期,光明购彩者齐先生(化姓)同样凭借赠票中得 857 万元基本投注一等奖,并贡献税收 171 万余元。

齐先生是大乐透的拥趸。他在体彩实体店看到扫码赠票活动后,就连续参加了好几天。5 月 18 日,齐先生来到位于光明区玉塘街道玉律社区的 4402026472 体彩实体店,除了兑换赠票外,他还买了一张 15 元的追加票。

开奖当晚,上夜班的齐先生用手机查询开奖号码,却只核对了自己买的那张彩票,发现没有中奖后,便继续上班了。

第二天一早,齐先生看到业主的朋

友圈,知道店里中了大乐透一等奖,就再次拿出自己的彩票认真核对。这才发现前一晚被忽略的 10 元 5 注赠票,其中 1 注“前区 03、11、16、21、26; 后区 09、10”与中奖号码一模一样,中了一等奖。他回忆道:“完全没有想到这张机选的赠票能够中一等奖。我告诉我老婆的时候,她以为我在骗她。我就把彩票递给她,两个人还一起仔仔细细地核对了好几遍。”

吃完午饭后,沉浸在巨大惊喜之中的齐先生前往深圳体彩中心领取奖金:“虽然出门的时候,我老婆一直交代要保持平常心,咱们的日子照常过。但是,买了大乐透这么多年,没想到参加赠票活动就中了一等奖。这个惊喜有点大,我到现在人都是懵的。”

至于奖金的用途,齐先生表示:“兑奖刚好是‘520’这个大好的日子,奖金



就让老婆来做主了。在吃饭的时候,我们大致商量了一下,我老婆觉得现在房子够住,就暂时不准备买房了,想把奖金用来扩大生意的规模。”



七星彩 第 059 期	
中奖号码	8 9 6 6 6 2 +14
一等奖	○○○○○○○ 最高 500 万
二等奖	○○○○○○★ ★○○○○○○
三等奖	○○○○○○★★ ★○○○○○○
四等奖	○○○○○★★★ ★○○○○○○ ★★★○○○○ ○○○○○★★★ ★○○○○○★★
五等奖	★★○○○○★★ ★★★○○○ ★★★★★○○ ○★★★★○○○
六等奖	○○★★★★★★ 5 元 ★○○★★★★ ★★★○★★★★ ★★★★★○○○ ★★★★★○○○

排列三 第 135 期	
中奖号码	5 0 5
排列五	

中奖号码 5 0 5 2 4

本期兑奖期限:自开奖之日起

60 个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩
官方微信

体彩服务热线 95086

● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩 王立君

排列五

21134	21699
21133	53206
21132	74178
21131	22393
21130	17289
21129	79355
21128	68931
21127	44945

第 5 位大数 连续多期开出

第 1 位上,0、3 两码一直未见,看好 0、3 开出;

第 2 位上,大冷号 1 终于反弹,看好 0、6 开出;

第 3 位上,大冷号 6 终于反弹,可看好 5、7 开出;

第 4 位上,1-6 间近期大冷,看好 3、5 开出;

第 5 位上,大数连续多期开出,看好 6、8 开出。

和值:主要在 09-19 间波动,小号开始明显增多。

本轮推荐:005/00536

367/36758

和值:05/16 组选 6:03567

金胆:056